Munucmepcmeo odowezo u npogheccuonanvrozo oopazosanus Pocmoeckoii
ooacmu
11 3TAIT BCEPOCCHHCKOH OJIHMITHAJIbI IIIKOJIbHUKOB no
DH3HUKE 2022-23 2.

7 kjaacce

3apaua Ne 1. Cpeonasa ckopocms cnopmcemena

CriopTcMeH Ha TPEHHUPOBKaX MpoOexkall MOJOBUHY TOPOKKU CO CKOPOCThIO Uy = 8
KM/4, a BTOPYIO MPOIIIEJT MENIKOM CO CKOPOCThIO U2 = 4 kxM/4. HaliTu ero cpenHioro
CKOPOCTb Ha BCEM ITyTH.

Bosmosrcnoe pewienue

1. Cpennsisi CKOpOCTb CIIOPTCMEHA
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3. 8+4 12 KM/4

OTtBer: 5,33 kxM/4
Kpumepuu oyenuganusn
3a 1-i myHKT — 2 Oanna
3a 2-# myHKT — 6 6aI0B

3a 3-if myHKT — 2 Oanna

Ecnu 3aJlavda HC PCUICHA, HO IIPUBCIACHBI HCKOTOPBIC UJICH T10 CYIICCTBY YCIIOBUS

3a/1a4u, MOYKHO TTOCTaBUTH JI0 2 OAJIJIOB B KAYECTBE MOOIIPECHUSI.



3amaua Ne 2. Ilnacmunka ¢ 600e
Haiitu TonmuHy KBaipaTHOW MEHOM MJIACTUHKY (CTOPOHA & KBaJipaTa paBHa 3 CM).
N3BeCTHO, YTO €CIU IUTACTUHKY OIIYCTUTh B KPYXKKY, TOBEPXY HAITOJTHEHHYIO BOJIOM,

BBUIBETCA 9 rpaMMOB BOJIbI. [I1OTHOCTH BOBI paBHa | r/ems.

Bo3mooicnoe pewienue
1. O6beM BbuHBarOLIEHCS BOABI Vi = My/py = 9/1 = 9 em®,
2. DroT 00BeM 3aiimer miactuHka. O pasen V,, = a2h.

3. IlpupaBHsB 00BEMBI, HAlIEM

9

OtBert: 1 cMm.

Kpumepuu oyenueanus
3a 1-ii myHKT — 3 Oaia
3a 2-1 myHKT — 3 6ania
3a 3-i myHKT — 4 6anmia
Ecnm 3agada He peniena, HO MPUBEICHBI HEKOTOPHIE HJICH 10 CYIIECTBY YCIOBHUS

3aJlay, MOKHO TIOCTaBUTh JI0 2 0aJJIOB B KAUECTBE MOOIIPEHUS.
3anaua Ne 3. Bcmpeua na mponunke

ManpuMK ¢ pOAMTENSIMU TYJISIET B MapKe. Poaurenu uayT HaBcTpedy Apyr ApYry C
MIPOTHUBOIIOIOKHBIX KOHIIOB TPOIIMHKH JuIMHOM L = 420 MeTpoB, npuyeM, Mama UaeT
CO CKOpOCThIO U1 = 1,2 M/c, a mmama — ¢co CKopocThio U, = 1,6 M/c. Manmbunk Oeraer
MEX/y HUMH, HE OCTAHABJIMBAsCh U KaXKABIM pa3, moderas 10 MaMbl WM MaIbl,
xjomnaer ux no pyke. Ckopocts manbuuka vz = 2,5 m/c. Kakoe paccrosiHue S

POOEIKHUT MATBYHMK IO MOMEHTA UX BCTPEUH?

Bo3mosrcnoe pewrenue
1. Poautenu mpubIMKaIOTCS IPYT K APYTY CO CKOPOCTHIO, PABHOM v = v1 +uvp =

2,8 M/c.



2. Paccrosaue L =420 meTpoB oHM mpoiiayT 3a Bpemsi t = L/v = 420:2,8 = 150
CEKYH]I.

3. 3a93T0 BpeMs MaTbYHK MTPOOCKUT MyTh, PABHBIM
s=wt=2,5150 =375 m.
OTtBer: 375 M.

Kpumepuu oyenueanus
3a 1-# myHkT — 3 Oania
3a 2-ii myHKT — 4 Oaia
3a 3-i myHKT — 3 6amia
Ecnu 3agayda He pelieHa, HO MPUBEICHBI HEKOTOPHIE UJICH 10 CYIIECTBY YCIOBUS

3aJa4u, MOXXHO IIOCTaBUTH 10O 2 0aJIOB B KAUECTBE IMOOIIPCHMHAL.

3amaua Ne 4. Camooenvuwiit oapomemp

TpyOky mmnoi L = 1 meTp, oAuH KOHE KOTOPOH 3aBUHYEH MPOOKOM, HATTOJIHWIN
PTYTbIO. YUHUTENb OMYCTUN TPYOKY OTKPBITHIM KOHILIOM B KIOBETY CO PTYThBIO,
MEJIEHHO MOBOpayuBasi TPyOKy — TakK, 4TOOBI 10 IOTPYKEHHsI OTKPHITOTO KOHIIA B
KIOBETY PTYTh HE BbUIMBAJIACh U3 TPYOKHU, U MPUBEII €€ B BEPTUKAIBHOE MOJIOKEHUE
(cM. puC.) 3aKpPBITBIM KOHIIOM BBEpX. YacTh PTYTH MIPHU 3TOM MEPETEKIIA B KIOBETY.
OTKpBITBII KOHEIl TOTPYKEH B PTYTh UYyTh HWXKE €€ MOoBepXHOCTU. Haiitu
paccTosiHMe X MeXAy MpoOKOW M BEpXHUM YPOBHEM PTYTHU B TpyOke. [ImoTHOCTH

pPTYTH ppr =13,6 T/em®. ATMocheproe naBienue Po = 10°I1a, yckopenne cBo6OHOTO

nagenus g ~ 10 m/c?.
Bosmoxcnoe pewenue
1.  Ha cBo6OmHYIO HOBEPXHOCTL PTYTH B KIOBETE aTMOC(epa OKa3bIBaEeT

JaBJICHHUEC, paBHOE Po. HOCKOHBKy COI'NIaCHO 3aKOHY HaCKaJ'IH, OHO HE€ 3aBUCUT OT

HaIpaBJIeHUs, TAKOE K€ JaBJIEHUE NIepelaeTCa Ha HUKHUM Kpall TpyOku. U3HyTpu



TpyOKH OHO YPaBHOBEIIUBACTCS JIABJICHHEM CTOJIOMKA BBICOTOM N ocTaBIeiics B

TpyOKe pTyTH:  Po =ppgh,

P, 10°

h =
2. Orcroma oy 136-10

~0,735 wm

3. Tormax=L-h=0,265 M, uinu 26,5 cm.
OtBert: 26,5 cM.

Kpumepuu ouyenusanus
3a 1-if myHkT — 3 Oanna
3a 2-if myHKT — 4 Oanna
3a 3-1 myHKT — 3 Oania
Ecnu 3amava He pemieHa, HO MPUBEJACHBI HEKOTOPHIE UJIEU IO CYIIECTBY YCIOBHUS

3aJa4u, MOXXHO IIOCTaBUTb 10O 2 0aJI0B B KaUyeCcTBE IMOOIIPCHUA.



